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Pauta da Terceira Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo da Câmara 
Municipal de Bom Conselho, realizada no dia 12 de Março de 2025. 

, VOTAÇÃO: 

1 - PROJETO DE LEI Nº 002/2025, de Autoria dos Excelentíssimos Senhores 

Vereadores e as Excelentíssimas Senhoras Vereadoras Alípio Soares da Silva, 

Anderson Alan Gomes Vanderley, Eliane Ramos Dias de Melo, Francisco 

Bento Soares, Gilmar da Silva Melo, José Nilson de Barros Silva, José Robério 

Cavalcante de Almeida e Sandra Maria Tenório Cavalcante de Almeida, em 

que: “Obriga a instalação e funcionamento de rastreadores (GPS) em tempo real, 

nos veículos de transporte escolar no âmbito do Município de Bom Conselho/PE e 

dá outras providências”. 

2 - INDICAÇÃO Nº 017/2025 — Autor: Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, no 

sentido de que se possível seja realizada à reforma do Mercado de Farinha desta 

cidade, bem como sejam realizadas às reformas das seguintes Praças: Frei Caetano 

de Messina, Padre Alfredo Pinto Dâmaso, Dantas Barreto, José Padilha e Praça 

Alice Crêspo, todas localizadas nesta cidade. 

3 - INDICAÇÃO Nº 018/2025 - Autor: Vereador Josabel Ferreira Tenório Luna, 

no sentido de que se possível seja realizada à reforma do Mercado de Farinha, 

localizado no Distrito de Rainha Izabel, deste Município. 
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4 - INDICAÇÃO Nº 019/2025 — Anti Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira, 

no sentido de que se possível seja concluída à reforma do Mercado de Carne desta 

cidade de Bom Conselho. 

5 - INDICAÇÃO Nº 020/2025 — Autor: Vereador Pio Josival Carvalho de Melo, no 

sentido de que se possível seja realizada a reforma da Praça central; construção do 

PN calçamento da Rua que dá acesso ao cemitério; recuperação do muro do referido 

Sa cemitério, bem como a construção do calçamento das ruas: Honorato Cavalcante, 

primeira travessa Honorato Cavalcante e da Rua que liga o centro a Rua Santo 

Antônio (conhecida como Rua da Banana), todos localizados no Distrito de 

Caldeirões, deste Município. 

6 - INDICAÇÃO Nº 021/2025 — Autor: Vereador Gilmar da Silva Melo, no sentido 

de que se possível sejam retirados e feita às marcações com faixas, os canteiros 

centrais da Rua Manoel Bandeira, conhecida como Rua da Lama, bem como o 

canteiro central que fica localizado defronte à AABB, ambos nesta cidade. 

7 - INDICAÇÃO Nº 022/2025 — Autor: Vereador Francisco Bento Soares, , no 

O sentido de que se possível mande construir o calçamento das seguintes Ruas: 

Princesa Izabel, Braz Veiga, José Guilherme e Rua Projetada e das seguintes 

Travessas: Segunda Travessa José Gonçalves de Melo, Segunda Travessa São 

Sebastião, Segunda Travessa da Areia, Primeira Travessa São Sebastião, Primeira 

Travessa Monsenhor e Primeira Travessa Projetada, bem como da Entrada do 

Cemitério, todas localizadas no Distrito de Rainha Izabel, deste Município. 

8 - INDICAÇÃO Nº 023/2025 — Autor: Vereador Luiz Pedro Sobral, no sentido de 

que se possível seja realizada a limpeza dentro e nos arredores, bem como a pintura 

do Estádio Municipal Jorge Torres Meira, conhecido como “Carecão”, localizado 

nesta cidade. 
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9 - INDICAÇÃO Nº 024/2025 — Autor: Vereadora Sandra Maria Tenório 

Cavalcante de Almeida, no sentido de que se possível mande pintar o meio fio e 

que seja feita a reposição das luminárias dos postes do Distrito de Logradouro dos 

Leões e do Loteamento Xexéu também localizado no referido Distrito deste 

Município. 

PN 10 - INDICAÇÃO Nº 025/2025 — Autor: Vereador Clebson Quaresma da Silva, no 

“e sentido de que se possível seja realizada a construção de uma Praça de Alimentação e 

dois (2) banheiros públicos no Centro do Distrito de Rainha Izabel e que seja 

realizada a reforma da Praça Manoel Ribeiro dos Anjos, também localizada no 

referido centro do Distrito de Rainha Izabel, deste Município. 

IN uares S. 9898 

Secretário Executivo 
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